
  حول درس الزوایا و التوازي  2سلسلة 

 

  قاطع لھما   (’ZZ)و   (’YY)// (’XX)لدینا   : الملخص 

   بالأحمرلون الزوایا  :متوازیینھي الزوایا التي تقع بین المستقیمین ال :الزوایا الداخلیة 

(X’AB) ; (XAB) ; (ABY’) ; (ABY)     

  خضر بالألون الزوایا  :متوازیینالمستقیمین الھي الزوایا التي خارج  :الزوایا الخارجیة 

(X’AZ) ; (XAZ) ; (Z’BY’) ; (Z’BY)     

  

 

     غیر متجاورتانو  للقاطع بالنسبة جھتین مختلفتینتقعان في  زاویتان داخلیتان  ماھ:  داخلیا تان المتبادل الزاویتان

(X’AB = ABY)   ;    (XAB = ABY’)                                  مختلف لون كل ثنائیة بلون. 

 

 

 داخلیا متبادلتانزاویتان                                          

 

 

 

  القاطع نفس الجھة تقعان في  خارجیةزاویة   والأخرى زاویة داخلیة أحداھمازاویتان  ھما: المتماثلتان  الزاویتان

(X’AB = Z’BY’)   ;    (X’AZ = ABY’) ; (XAZ= ABY) ; (XAB= Z’BY)          مختلف لون كل ثنائیة بلون.  

 

   

 المتماثلتان الزاویتان                                                    

 

 

 

 

    180°: ھي  المثلث أقیاسمجموع 

   360°: ھو  منتظمرباعي ھي  أيأقیاس  مجموع
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  حول درس الزوایا و التوازي  2سلسلة 

  : التمرین الاول 

  مع التبریر   XAZ      X’AB  ; :ماھو قیس الزاویة 

- ................................................................................. 

- ...............................................................................  

  

 

  : التمرین الثاني 

ABCD   متوازي اضلاع.  

   ؟مع التبریر  AKD:  الزاویة قیس  وماھ -1

- ............................................................................................... 

...........................................................................................................  

  ؟مع التبریر  KDC: ماھو قیس الزاویة  -2

- .............................................................................................. 

...........................................................................................................  

  :  لثالتمرین الثا

 مع التبریر ؟   ADC: ماھو قیس الزاویة  -1

-.....................................................................................................  

.................................................................................................................  

 مع التبریر ؟   ACB: ماھو قیس الزاویة  -2

-.....................................................................................................  

.................................................................................................................  

 مع التبریر ؟  EAD: یس الزاویة قاستنتج  -3

- .............................................................................................................. 

..........................................................................................................................  

  :  لثالتمرین الثا            :  لثالتمرین الثا

  اثبت ان المستقیمین متوازیین      اثبت ان المستقیمین متوازیین -

  

  

  

  

  

  

- ...............................................................       - ............................................................................................... 

........................................................................  .....................................................................................  
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